

**Facultatea de Arte**

# Cel mai bun actor al tinerei generații se află la Constanța!

**C**el mai bun actor al tinerei generații, decis în urma confruntărilor celor mai importante școli de teatru din România, este Vlad Cristian Fiu, student în anul III, clasa prof. univ. dr. Daniela Hanțiu, Facultatea de Arte - Universitatea „Ovidius” Constanța. Decizia aparține în unanimitate juriului de specialitate al Festivalului „Buzău iubește Teatrul”, festival la care au participat Universitatea Națională de Artă Teatrală și Cinematografică „I.L. Caragiale” București, Universitatea din Craiova, Universitatea de Arte Târgu Mureș, Universitatea de Arte „George Enescu” Iași și Universitatea „Ovidius” din Constanța. Facultatea constănțeană de Arte a fost invitată cu spectacolul „Zbor deasupra unui cuib de cuci”, realizat în cadrul instituției de învățământ, cu participarea studenților din anii I, II și III Actorie și anul II Coregrafie. Și, pentru că un „cel mai bun actor” este susținut în relațiile scenice de echipă, iată cine sunt și ceilalți câștigători: Loredana Adăscăliței, Edi Vacariu, Ionuț Dulgheriu, Iulian Marinescu, Mirela Mihai, Otilia Iuliana Petcov, Otilia Nicoară, Valentin Ispas, Alina Drenea, Irina Zlăteanu,

Catrina Hanțiu, Cristian Menaef, Ionescu-Shiller Lidia, Andrada Dobre, Alexandru Săplăcan, Alexandru Neș (muzică), Stela Cocârlea (coregrafie), Mirabela Moroșanu și Dana Cojan (asistență regie). Spectacolul a fost gândit, inițiat și regizat de prof. univ. dr. Daniela Hanțiu, decanul Facultății de Arte din cadrul Universității „Ovidius” Constanța. Premiera spectacolului „Zbor deasupra unui cuib de cuci” a avut loc cu doar câteva zile înainte de acest festival, pe scena Teatrului Național de Operă și Balet „Oleg Danovski” Constanța, în cadrul Festivalului de teatru „Aplauze”, organizat de Colegiul Național „Mircea cel Bătrân”.

■ „A FOST O CONFRUNTARE NU UȘOARĂ...” ■ „Dragii mei copii, în urma a ceea ce am văzut acolo (la Festivalul de la Buzău - n.r.), atât eu, cât și voi avem confirmarea că CEI MAI BUNI ACTORI se află la Constanța, dar e greu de recunoscut așa dintr-odată. Din cele



Vlad Fiu

și pasiune și au prins viață prin voi, cu siguranță, vă vor răsplăti!”, a declarat decanul Facultății de Arte, prof. univ. dr. Daniela Hanțiu.

”Am văzut spectacolul la premieră. Mi se pare o inițiativă extrem de importantă pentru dezvoltarea conștiinței studentului ce va deveni actor și pentru acumularea de experiență la scenă. Energiile, concentrarea și legăturile scenice care se dezvoltă în actori în cadrul unui spectacol, mai ales unul care intră în festival, sunt unice și nu pot fi înlocuite de

niciun exercițiu de la clasă. Felicitări studenților și, în special, profesorului coordonator care a reușit să sudeze o echipă formată din studenți aparținând a patru ani de studii diferiți. Este o muncă dusă la extrem și cu atât mai laudabilă cu cât, la doar a doua ieșire la scenă, are rezultate validate la nivel național”, a declarat unul dintre profesorii Facultății de Arte, care a dorit să-și păstreze anonimatul.

trei premii ale festivalului, două merg la București și unul la Constanța, e un început timid al recunoașterii, dar noi suntem înțelegători și avem răbdare, respirăm adânc și mergem mai departe!!! A fost o confruntare, nu ușoară, a școlilor de teatru și voi ați învins! Vă felicit din toată inima și vă mulțumesc pentru dăruirea cu care ați plecat la drum în realizarea spectacolului ”Zbor deasupra unui cuib de cuci”! Personajele pe care voi le-ați construit cu seriozitate, muncă

## VIP Fashion Party la VIVO! Constanța! Premii de 4.000 de euro și sfaturi de stil

Constanța a devenit, pentru un weekend, o veritabilă capitală a modei! Asta pentru că centrul comercial VIVO! Constanța a fost gazda celui mai super-fashion party, în cadrul căruia au fost prezentate cele mai noi tendințe în

Petrecerea a început la prânz, odată cu primele extrageri pentru unul dintre cele 32 de vouchere în valoare de 300 de lei. De la ora 16.00 a început extragerea pentru una dintre cele trei sesiuni de personal shopping. Ca orice

fashion-party care se respectă, evenimentul a culminat cu o prezentare de modă cum numai în marile capitale ale modei mai vezi. Și, pentru că orice prezentare este o lecție de modă, fashion-show-ul a cuprins o complexă și interesantă dezbatere despre



Raluca Bădulescu (stânga) și Maurice Munteanu (dreapta) au oferit sfaturi fashion și sesiuni de personal shopping

domeniu chiar de către vedetele show-ului „Bravo, ai stil” de la Kanal D, Maurice Munteanu, Raluca Bădulescu și Răzvan Ciobanu. Evenimentul face parte din cea mai nouă campanie derulată de VIVO!, în perioada 22 - 28 mai, când clienții care au făcut cumpărături în valoare de minimum 200 de lei au avut posibilitatea de a câștiga vouchere sau una dintre cele trei sesiuni de personal shopping alături de Raluca, Maurice și Răzvan.

tendențele verii 2017. Ceea ce a făcut evenimentul mai special este faptul că vedetele prezentării de modă au fost chiar ținutele alese în urma sesiunilor de personal shopping. Pe tot parcursul petrecerii fashion, cei care au vrut să se simtă ca în New York au putut savura un cocktail gratuit de la unul dintre barurile din mall. În plus, zeci de constănțeni au ales să immortalizeze momentul cu o amintire... magnetică de la cabinele foto din centrul comercial.

**90.1 în Constanța**  
**87.8 în Costinești**  
**107.1 în Mangalia**  
**89.9 în Medgidia**